
Neuanlage Gewerbekunden 
Antrag auf Neueröffnung eines Kontos für Lieferungen und Leistungen bei der 

Mascheroder Sand + Kies GmbH, Salzdahlumer Straße 315, 38126 Braunschweig

Anrede:

Vorname, Name 
oder Firma:

Namensergänzung:

Rechtsform:

Steuer-Nummer:

EG-Ust-ID:

MwSt-Kennzeichen:

Handelsregisterinformationen

Amtsgericht:

Register-Nr.:

Straße/Hausnummer:

PLZ/Ort:

Postfach/ 
Postfach-PLZ:

Land:

Abweichende Lieferanschrift

Adresszusatz:

Straße/Hausnummer:

PLZ/Ort:

Land:

01

Antragsteller

Adressdaten

Baustoffhof Braunschweig
Stöckheimstr. 50 
38126 Mascherode

Recyclinghof Veltenhof
Ernst-Böhme-Str. 1
38112 Braunschweig

Kieswerk Lengde
Im Burgfelde 6
38690 Goslar-Lengde



Inhaber/Gesetzlicher Vertreter 1

Anrede:

Titel:

Vorname:

Nachname:

Namensergänzung:

Geburtsdatum:

Straße/Hausnummer:

PLZ/Ort:

Inhaber/Gesetzlicher Vertreter 2

Anrede:

Titel:

Vorname:

Nachname:

Namensergänzung:

Geburtsdatum:

Straße/Hausnummer:

PLZ/Ort:

Kommunikationsdaten

Telefon:

Telefax:

Mobil:

E-Mail:

E-Mail
für Belegversand:

Homepage:
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Bankverbindung

BIC:

Name der Bank:

IBAN-Code:

SEPA-Basis- oder 
Firmenlastschrift:

Bemerkung:

SEPA-Formular nicht vergessen!
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Ich beantrage/Wir beantragen bei der Mascheroder Sand + Kies GmbH die Eröffnung eines zentralen Kundenkontos für jegliche 
Geschäfte mit der handelnden Gesellschaft und versichere/n, dass die vorstehenden Angaben richtig und vollständig 
sind, weder Geschäftsabtretungen vorliegen noch gerichtliche Vollstreckungen laufen. Zu Abrechnungs- und Informations-
zwecken werden meine/unsere Daten gespeichert und gemäß den datenschutzrechtlichen Bestimmungen an die Mascheroder 
Sand + Kies GmbH weitergeleitet und dort weiterverarbeitet. 

Ich habe/Wir haben die beigefügten Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und verstanden. Ich erkenne/Wir erkennen diese 
Bedingungen an. Sie gelten als Grundlage für die Geschäfte und Verträge zwischen der handelnden Gesellschaft und mir/uns, auch 
wenn diese nicht in jedem Einzelfall ausdrücklich vereinbart werden. Es gilt deutsches Recht. Ich habe/Wir haben keinen Antrag 
auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt und ein solches Verfahren ist auch nicht eröffnet. Ich befinde mich/Wir befinden 
uns nicht in einem Restschuldbefreiungs- oder Insolvenzverfahren. Ich habe/Wir haben in den letzten drei Jahren keine 
eidesstattliche Versicherung der Vermögenslosigkeit abgegeben. Ich gestatte/Wir gestatten dem Kreditgeber ggf. Auskünfte bei 
Banken und Auskunfteien einzuholen.

Meine/Unsere Daten werden zur Abwicklung der Geschäftsbeziehung entsprechend den datenschutzrechtlichen Bestimmungen 
gespeichert und verwendet, um mich/uns schriftlich benachrichtigen zu können. Weitere Infor-mationen zum Datenschutz können 
Sie der beiliegenden Information zur Datenverarbeitung entnehmen. 

Einwilligungserklärungen 

Ich willige / Wir willigen ein, dass die Mascheroder Sand + Kies GmbH Auskünfte über mich erhält. Zu diesem Zweck werden 
personenbezogene Daten an Auskunfteien übersandt. (Creditreform Boniversum GmbH, Hellersbergstr. 11, 41460 Neuss - Schufa 
Holding AG, Kormoranweg 5, 65201 Wiesbaden – Creditreform Münster Riegel & Riegel KG, Scharnhorster Str. 46, 48151 Münster) 

Unabhängig davon wird die Mascheroder Sand + Kies GmbH den oben genannten Auskunfteien auch Daten aufgrund 
nicht vertragsgemäßen Verhaltens übermitteln. Diese Meldungen erfolgen nur, soweit dies nach Abwägung aller 
betroffenen Interessen zulässig ist. 

Die Auskunfteien speichern und übermitteln die Daten an ihre Vertragspartner im EU-Binnenmarkt, um diesen Informationen 
zur Beurteilung der Kreditwürdigkeit von natürlichen und juristischen Personen zu geben. Die Auskunfteien stellen 
personenbezogene Daten nur zur Verfügung, wenn ein berechtigtes Interesse hie-ran im Einzelfall glaubhaft dargelegt wird. 
Zur Schuldnerermittlung geben die Auskunfteien Adressdaten bekannt. Bei der Erteilung von Auskünften können die 
Auskunfteien ihren Vertragspartnern ergänzend einen aus ihrem Datenbestand errechneten Wahrscheinlichkeitswert 
zur Beurteilung des Kreditrisikos mitteilen (Score-Verfahren).

Ich kann/Wir können Auskunft bei der jeweiligen Auskunftei über die mich/uns betreffenden gespeicherten Daten erhalten. 

Ich bin/Wir sind darüber hinaus damit einverstanden, dass mir/uns auf folgenden Wegen weitere Angebote und Informationen über 
Produkte und/oder Dienstleistungen der handelnden Gesellschaft unterbreitet werden: 

 E-Mail 	 	    SMS

Diese Einwilligungen können einzeln jederzeit durch eine kurze Mitteilung an die handelnde Gesellschaft oder per E-Mail an 
info@boetel-bs.de widerrufen werden.

		 Datum Unterschrift Antragsteller

Unterschrif At ntragsteller

Bitte beachten Sie die nachfolgende Information zur Datenverarbeitung. Diese ist für Ihre Unterlagen bestimmt.
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Information zur Datenverarbeitung auf Grundlage des Artikels 13 DS-GVO

Hiermit möchten wir Sie darüber informieren, dass wir bei Abschluss eines Vertrages oder zur Durchführung vorvertraglicher 
Maßnahmen Daten zu Ihrem Unternehmen und damit verbunden zu Ihrer Person und der Mitarbeiter Ihres Unternehmens 
(insbesondere Name inkl. Vorname und geschäftliche Kontaktdaten) verarbeiten oder an weitere Dienstleister, deren Unterstützung 
wir zur Leistungserbringung benötigen, übermitteln.

Zwecke der Datenverarbeitung 
Erstellung von Angeboten, Auftragsabwicklung, Eröffnung eines zentralen Kundenkontos, Bonitätsprüfung, Informationen über 
Produkte und/oder Dienstleistungen.

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung
Die Mascheroder Sand + Kies GmbH verarbeitet personenbezogene Daten auf Grundlage des Art. 6 DS-GVO. Diese beruht auf der 
Einwilligung zu der Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten für einen oder mehrere bestimmte Zwecke (Art. 6 
Abs. 1 a) DS-GVO), zur Erfüllung eines Vertrags oder zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen (Art. 6 Abs. 1 b) DS-GVO), zur 
Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung (Art. 6 Abs. 1 c) DS-GVO), zur Wahrung der berechtigten Interessen des Verantwortlichen 
oder eines Dritten, sofern nicht die Interessen oder Grundrechte und Grundfreiheiten der betroffenen Person, die den Schutz 
personenbezogener Daten erfordern, überwiegen (Art. 6 Abs. 1 f) DS-GVO.

Kategorien der personenbezogenen Daten 
Name, Vorname, Geburtstag, geschäftliche Kontaktdaten (E-Mail, Telefon und Fax, Firmenanschrift), Angaben zur Bankverbindung. 

Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten
Ihre Daten werden innerhalb der Mascheroder Sand + Kies GmbH und innerhalb der EU bzw. des EWR verarbeitet und sofern 
erforderlich zur Erfüllung der Zwecke der Verarbeitung an Auskunfteien, Transportdienstleister und Speditionen, Banken und 
Finanzdienstleister, Kreditversicherungsunternehmen eigene externe Dienstleister wie IT-Dienstleister, Druck- und 
Telekommunikationsdienstleister, Inkasso-, Beratungs- oder Vertriebsunternehmen sowie ggf. öffentliche Stellen oder 
Aufsichtsbehörden, z.B. Steuerbehörden, Zollbehörden übermittelt.

Dauer der Datenspeicherung
Die Mascheroder Sand + Kies GmbH speichert Informationen nur solange es für den Zweck nötig ist bzw. entsprechend weiterer 
gesetzlich vorgegebener Fristen.

Betroffenenrechte
Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung sowie 
auf Datenübertragung. Diese Rechte nach Art. 15 bis 20 DSGVO können gegenüber der  Mascheroder Sand + Kies GmbH unter der 
unten genannten Adresse oder per E-Mail an datenschutz@boetel-bs.de geltend gemacht werden.

Darüber hinaus besteht die Möglichkeit, sich an die für die Mascheroder Sand + Kies GmbH zuständige Aufsichtsbehörde zu wenden:

Die Landesbeauftragte für Datenschutz in Niedersachsen:
Prinzenstraße 5
20159 Hannover
Tel.: 0511 120 4500
Fax: 0511 120 4599

Sofern Sie wissen wollen, welche Daten die Mascheroder Sand + Kies GmbH zu Ihrer Person gespeichert hat und an wen welche 
Daten übermittelt worden sind, teilt Ihnen die Mascheroder Sand + Kies GmbH dies gerne mit. Sie können dort unentgeltlich eine 
sog. Selbstauskunft anfordern. Wir bitten Sie, zu berücksichtigen, dass die Mascheroder Sand + Kies GmbH aus daten-
schutzrechtlichen Gründen keinerlei telefonische Auskünfte erteilen darf, da eine eindeutige Identifizierung Ihrer Person am 
Telefon nicht möglich ist. Um einen Missbrauch durch Dritte zu vermeiden, benötigt die Mascheroder Sand + Kies GmbH folgende 
Angaben von Ihnen: Name (ggf. Geburtsname), Vorname(n), Geburtsdatum, aktuelle Anschrift (Straße, Hausnummer, Postleitzahl 
und Ort).

Widerspruchsrecht / Widerrufsrecht
Nach Art. 21 DS-GVO kann der Datenverarbeitung widersprochen werden, sofern diese auf Grundlage eines berechtigten 
Interesses erfolgt, zur Direktwerbung betrieben wird oder aus einem anderen in Art. 21 DS-GVO aufgeführten Grund. Ihren 
Widerspruch richten Sie bitte per E-Mail an datenschutz@boetel-bs.de.

Adresse der Mascheroder Sand + Kies GmbH: Mascheroder Sand + Kies GmbH, Salzdahlumer Str. 315, 38126 Braunschweig

Adresse des Datenschutzbeauftragten der Mascheroder Sand + Kies GmbH: Christoph Hempelmann, Salzdahlumer Str. 315, 38126 
Braunschweig

datenschutz@boetel-bs.de 

Stand: 06.04.2021 05
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